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Møtet ble satt kl. 1800, og det ble opplyst hensikten med møtet:
· Mer fart i ryttersporten i dette distriktet
· Hva kan BRYK hjelpe med

Klubbveiledning
Innledningsvis kom temaet «Klubbveiledning» på bane, da GRKK nylig har vært i gjennom klubbveiledning via rytterforbundet (NRyF). Vi snakket litt om hvordan GRKK hadde opplevd veiledningen, og forskjellene på en veiledning hos NRyF og BRYK. BRYK opplyser at den største forskjellen er ved informering og veiledning i grunnleggende klubboppbygging.

Samarbeid
Hallingdal har 5 aktive klubber, der Hallingen Hestesportklubb er distriktets største klubb. Det ble uttrykket at det var ønskelig med et tettere samarbeid mellom klubbene, og foreslått at enkelte av klubbene kunne vurdere en sammenslåing. Nore og Uvdal Hesteklubb luftet litt idéer til «underavdelinger»

Ledelse
De representerte klubbene gjorde rede for utfordringer relatert til ledelse. Samtlige beskrev en situasjon der styret sitter med mye jobb, og således et veldig stramt tidskjema. Vi ble betrygget med at dette var veldig normalt hos de aller fleste klubber, og ble oppfordret til å velge flere inn i styret. Dermed kan flere oppgaver delegeres, og mindre arbeid vil falle på den enkelte.
Det ble også opplyst om at alle klubber skal ha sine egne lover og regler. En slags «mal» finnes i dokumentarkivet på BRYKs hjemmesider. Lovendringer skal KUN vedtas på årsmøtet i den enkelte klubb.

Ingen med eierskap til klubbens bruk har lov til å sitte i styret. 

Klubbene oppfordres videre til å holde infoen i Brønnøysundregistrene oppdatert. Hvem står oppført som leder, nestleder, kasserer etc? Vi må alle ta en ekstra kikk.


Nettsider
Dette kan vi finne på nettsidene til BRYK:
· Klubbhåndboken (dokumentarkivet) Denne oppdateres i høst, så sørg for å kopiere ut en oppdatert utgave.
· Oversikt over klubber i distriktet.
· Stevnehåndboken
· Generelle lover og regler
· Oversikt over låneutstyr


Ang hjemmesider:
Dette er ofte nye medlemmers første møte med klubben. Sørg derfor for at hjemmesidene er ålreite å navigere i, og at viktig info kommer klart frem. Det VELDIG viktig at hjemmesidene ikke ser døde ut. Opplysninger skal være oppdaterte, og hvis det er en ufordring, kan det hende at det er lurere å kun bruke hjemmesidene som rene informative porter. Bruk facebook!

Støtte fra BRYK
Vi kan søke til BRYK etter midler. Blant annet ble det opplyst om støtte til bruksutstyr som bommer og gjerder. 
Søknadskjemaer finnes på BRYKs nettsider. Det er ønskelig med en god presentasjon for søknaden; der klubben klart legger frem mål og hensikt.
GRKK la her frem et spørsmål på vegne av klubben. Noen flinke ryttere har begynt å ta del i stevner litt utenfor distriktet, og med tanke på at Geilo (og omegn) er flere mil unna de vanligste stevneplassene, etterspørres det mulighet for stønad til reise og stallopphold. BRYK forteller at det dessverre ikke finnes noen stønadsordning for dette, men at enkelte klubber tilbyr sponsing av startavgiften i de høyere klassene. Dette gjør blant annet Hallingen Hestesportklubb for enkelte av sine medlemmer under 18 år, i distriktstevner og oppover. Det er også mulig å skaffe sine egne sponsorer.

BRYK kan oppgradere teknisk personell, og det finnes mange kurs. Det er mulig å søke BRYK om støtte for å delta på disse kursene. 

Stevner
Det ble snakket litt om utførelsen og organisering av stevner i regi av de forskjellige klubbene. Det refereres til håndboken, men her følger en liten oversikt over nødvendig personell i et klubbstevne:
· Overdommer
· Dommere
· Banebyggere
· Banemester
· Banepersonell
· Stevneleder
· Sekretær
· Oppstallingssjef
· Skrivere for dommeren
· Tidtakere
· Speaker
· Førstehjelpsansvarlig

Man trenger også forsikring på stevner. Dette kjøpes hos forsikringstilbyder, eks. Gjensidige. Hallingen Hestesport informerer om at de kjøper sin forsikring forskuddsvis. Sikkerhetsutstyr er påbudt, ellers kan forsikringen bli ugyldig.

Bruk ekvipasjenummer på stevner, til og med under oppvarmingen. Selv om det ikke nødvendigvis er påbudt i klassen klubben arrangerer, vil det være en flott øvelse og vane for både mannskap og rytter. Gi dessuten barn under 12 år en deltakersløyfe. Uansett.
Premier: 1 premiert per 4 startende. Pass på at verdien på premien er ålreit nok. 

[bookmark: _GoBack]Etterspør gjerne hjelp fra andre lokale klubber. Dette skaper samhold, og bygger miljøet. BRYK kan også delta ved forespørsel. Vi må tørre å spørre!


Til slutt
Ledere i klubbene bør møtes et par ganger i året. Dette for å skape et større samhold.
